

В Ашхабаде 20 мая состоялась встреча председателя Меджлиса Туркменистана Дуньягозель Гулмановой с чрезвычайным и полномочным послом Киргизии в стране Азизбеком Мадмаровым. Об этом сообщает электронная газета «[Туркменистан: Золотой век](#)».

Стороны считают, что дальнейшее расширение парламентских отношений, установленных на двусторонней основе, будет способствовать обогащению содержания туркмено-кыргызского взаимодействия.

По итогам переговоров Гулманова и Мадмаров подчеркнули, что поддержание межгосударственного сотрудничества посредством парламентской дипломатии способствуют более прогрессивному развитию двухсторонних отношений между двумя странами в различных сферах.

Отметим, что Туркменистан на постоянной основе реализует меры по расширению контактов с парламентами различных государств и сотрудничества с международными организациями. Также народные избранники Туркменистана принимают участие в семинарах по совершенствованию законотворческой деятельности.